

MGM Mirage business profile (company report)

https://marketpublishers.com/r/MDE41432624EN.html

Date: August 2011

Pages: 30

Price: US\$ 99.00 (Single User License)

ID: MDE41432624EN

Abstracts

This report examines key company data such as MGM Mirage foundation and activities, it's structure, actual financial results and recent important events which influenced latest company's performance and corporate direction. The report will be of considerable interest primarily to relevant development officers, executives, senior company officials and consultants, since it features up-to-date and unbiased information on MGM Mirage activities and financial results.



Contents

MGM Mirage history and details
- Key Executives;
- Head Office addresses and telephone numbers;
- Corporate web site;
- History of company foundation and activities.
MGM Mirage structure and operations
- Company structure;
- Key businesses.
MGM Mirage financial results (for last four quarters and annual results)
- Revenues;
- Income;
- EBITDA;
- Net income;
- Capital and operational expenditures;
- Assets;
- Other financial indicators.
Recent events
- Company news;



- List of key events impacting recent performance and corporate direction.



I would like to order

Product name: MGM Mirage business profile (company report)

Product link: https://marketpublishers.com/r/MDE41432624EN.html
Price: US\$ 99.00 (Single User License / Electronic Delivery)

If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer

Service:

info@marketpublishers.com

Payment

First name: Last name:

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click button on product page https://marketpublishers.com/r/MDE41432624EN.html

To pay by Wire Transfer, please, fill in your contact details in the form below:

Email:	
Company:	
Address:	
City:	
Zip code:	
Country:	
Tel:	
Fax:	
Your message:	
	**All fields are required
	Custumer signature

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to +44 20 7900 3970

& Conditions at https://marketpublishers.com/docs/terms.html

Please, note that by ordering from marketpublishers.com you are agreeing to our Terms